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Mapa Conceptual 
 



UNIVERSIDAD DEL SURESTE 

Se genera el oxalacetato, 
mediante la oxidación del 
malato y la enzima malato 
deshidrogenasa. 
En este proceso NAD+ 
reduce a NADH. 

CICLO DE KREBS 

El Acetil CoA se une a una 

molécula de 4 carbonos, 

oxaloacetato, y el grupo CoA a la 

vez forma una molécula de  6 

carbonos llamada citrato. 

Se añade agua 
a la molécula 
de fumarato, 
con la que se 
convierte en 
otra molécula 
de 4 carbonos 
llamada 
malato. Esta 
reacción actúa 
la enzima 
fumarasa. 

LA CoA se sustituye con un 

grupo fosfato que luego es 

transferido a ADP para 

obtener ATP. Se utiliza GTP a 

partir de GDP,  la molécula 

de 4 carbonos producida en 

este paso se llama succinato. 

El isocitrato se 

oxida y libera una 

molécula de CO2, 

con lo que queda 

una molécula de 5 

carbonos, el 

alfacetoglutarato. 

Durante este paso 

NAD+ reduce a 

NADH. La enzima 

que cataliza este 

paso, el isocitrato 

deshidrogenasa.   
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El alfacetoglutarato se oxida, 

lo que reduce NAD+a NADH y 

el proceso libera una 

molécula  de CO2. La molécula 

de 4 carbonos resultante se 

une a la coenzima A y forma 

el compuesto succinil-CoA. La 

enzima que cataliza este paso, 

alfacetoglutarato 

deshidrogenasa.  

El citrato se 
convierte en 
isocitrato mediante 
La aconitasa. 
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Oxaloacetato  

Se oxida el 
succinato y se 
forma otra 
molécula de 4 
carbonos 
llamado 
fumarato, por la 
enzima 
succionato 
deshidrogenasa, 
se transfieren 2 
átomos de 
hidrogeno a FAD 
para formar 
FADFH2.    
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